



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Οικονομική Επιτροπή

Ταχ. Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01

Άγιος Στέφανος

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ:..8η/2017..

της 9ης-5-2017

..Αριθ. Απόφασης: ..108/2017..

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της ..8^η/9-5-2017.. Δημόσιας **ΤΑΚΤΙΚΗΣ** συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα την **.9^η Μαΐου 2017..**, ημέρα **..Τρίτη..** και ώρα **..9:00..** η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια **ΤΑΚΤΙΚΗ** συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 κατόπιν της υπ' αριθ. **..13101/5-5-2017..** πρόσκλησης για συνεδρίαση, του Προέδρου κ. Διονύσιου Ζαμάνη, Δημάρχου Διονύσου, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη απόφασης στο κατωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1^ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης από τον προϋπολογισμό του Δήμου ο.ε. 2017 για την δημοσίευση Ισολογισμού ο.ε 2014».

ΘΕΜΑ 2^ο: «Έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού Δήμου Α' τριμήνου οικονομικού έτους 2017».

ΘΕΜΑ 3^ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την μετακίνηση και διαμονή των Δημοτικών Συμβούλων στο Ετήσιο Τακτικό Συνέδριο της ΚΕΔΕ (Α.Δ.Σ. 227/2016)».

ΘΕΜΑ 4^ο: «Έγκριση πρακτικών Νο1 & 2 του Ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «ΠΑΡΟΧΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ, ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «SUMMER CAMP ΔΙΟΝΥΣΟΥ 2017»», συνολικής προϋπολογιζόμενης αξίας 98.952,00€ συμπ/νου ΦΠΑ και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου».

ΘΕΜΑ 5^ο: «Έγκριση πρακτικού και ανάδειξη οριστικού αναδόχου για παροχή υπηρεσιών καθαριότητας- περιβάλλοντος (Αποκομιδή ογκωδών απορριμμάτων με φορτηγά αρπάγες – κοπή υψηλών δένδρων- εγκατάσταση και μεταφορά μπαζών)».

ΘΕΜΑ 6^ο: «Έγκριση πρακτικού Νο2 για την παροχή της υπηρεσίας: «Δαπάνες φύλαξης κτηρίων, αρθ. 21 παρ. 11 του ν.3731/2008», και συνολικού προϋπολογισμού 450.000,00 συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%» .

ΘΕΜΑ 7^ο: «Έγκριση μελέτης, ορών διακήρυξης και ορισμός της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του διαγωνισμού για την Παροχή Υπηρεσιών «Ηχητική και Φωτιστική κάλυψη εκδηλώσεων Δήμου Διονύσου»».

ΘΕΜΑ 8^ο: «Έγκριση πρακτικών και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου για την «Υλοποίηση πολιτιστικών και καλλιτεχνικών δράσεων επιμόρφωσης στον Δήμο Διονύσου», συνολικής προϋπολογιζόμενης αξίας 162.489,60€ συμπ/νου ΦΠΑ».

ΘΕΜΑ 9^ο: «Έγκριση πρακτικού οριστικής κατακύρωση αποτελέσματος, ανακήρυξη μειοδότη συνοπτικού διαγωνισμού για για την παροχή υπηρεσιών καθαριότητας-περιβάλλοντος (Αποκομιδή ογκωδών απορριμμάτων με φορτηγά αρπάγες – κοπή υψηλών δένδρων- εγκατάσταση και μεταφορά μπαζών) και ειδικότερα για την ομάδα: Α1 «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΓΕΡΑΝΟΦΟΡΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΜΕ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΠΗ ΨΗΛΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ» προϋπολογισμού δαπάνης 23.113,60€ συμπ/νου ΦΠΑ 24%».

ΘΕΜΑ 10^ο: «Έγκριση Έκδοσης Χρηματικού Εντάλματος Προπληρωμής για την Πληρωμή Τελών Κυκλοφορίας Μηχανημάτων Έργου του Δήμου για το Έτος 2017».

ΘΕΜΑ 11^ο: «Αίτημα του κ. Νικ. Γεωργακόπουλου, ως νόμιμου εκπροσώπου της Α & G PAPER Α.Ε.Β.Ε. περί καταβολής αποζημίωσης για δαπάνη επίστρωσης ανοίγματος στην ιδιοκτησία της από συνεργείο του τμήματος ύδρευσης του Δήμου».

ΘΕΜΑ 12^ο: «Έκδοση Χρηματικού Εντάλματος Προπληρωμής για την Πληρωμή Τελών Διέλευσης Απορριμματοφόρων από την “Αττική Οδό”».

ΘΕΜΑ 13^ο: «Έγκριση Έκδοσης Χρηματικού Εντάλματος Προπληρωμής για την «Προμήθεια Καρτών Κινητής Τηλεφωνίας για τους Αυτοματισμούς Δεξαμενών και Αντλιοστασίων του Δήμου»».

ΘΕΜΑ 14^ο: «Έγκριση της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης κι ορισμός του τρόπου διενέργειας της εργασίας για “Συντήρηση και προμήθεια αναλωσίμων φωτοτυπικών μηχανημάτων μάρκας TOSHIBA”».

ΘΕΜΑ 15^ο: «Έγκριση α) της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για «Προμήθειας αναλωσίμων εκτυπωτών, φωτοτυπικών μηχανημάτων και φαξ, μπαταριών και μικροϋλικών», β) των τεχνικών προδιαγραφών».

ΘΕΜΑ 16^ο: «Έγκριση της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για “Συντήρηση και προμήθεια αναλωσίμων φωτοτυπικών μηχανημάτων μάρκας KONICA MINOLTA”».

ΘΕΜΑ 17^ο: «Έγκριση της δαπάνης, ορισμό του τρόπου διενέργειας της εργασίας και τη διάθεση πίστωσης για “Συντήρηση και προμήθεια αναλωσίμων φωτοτυπικών μηχανημάτων μάρκας XEROX”».

ΘΕΜΑ 18^ο: «Έγκριση της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης κι ορισμός του τρόπου διενέργειας της εργασίας για “Συντήρηση και προμήθεια αναλωσίμων φωτοτυπικών μηχανημάτων μάρκας RICOH”».

- **ΘΕΜΑ 19^ο:** «Έγκριση του αποτελέσματος του διαγωνισμού για την ανάθεση της υπηρεσίας: «ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: ΔΙΚΤΥΟ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΣΤΙΣ Δ.Κ. ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ, ΔΙΟΝΥΣΟΥ, ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ, ΡΟΔΟΠΟΛΗΣ ΚΑΙ ΣΤΑΜΑΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ»».

ΘΕΜΑ 20^ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 200 ευρώ για συμμετοχή υπαλλήλου του Τμήματος Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης και Αδειοδοτήσεων του Δήμου σε Σεμινάριο που αφορά “Ο Νέος Νομός Αδειοδότησης και Λειτουργίας Καταστημάτων Υγειονομικού Ενδιαφέροντος“ ».

ΘΕΜΑ 21^ο: «Λήψη απόφασης περί εγκρίσεως λογαριασμού εσόδων-εξόδων μηνός ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017».

ΘΕΜΑ 22^ο: «Λήψη απόφασης περί εγκρίσεως λογαριασμού εσόδων-εξόδων μηνός ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2017».

ΘΕΜΑ 23^ο: «ΠΑΡΟΧΗ ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΡΩΗΝ ΑΙΡΕΤΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Ζαμάνης Διονύσιος, Πρόεδρος.
2. Τσούκας Παναγιώτης
3. Αγαθοκλέους-Ακριτίδη Αγγέλα
4. Στάικος Θεόδωρος
5. Κωστάκης Δημήτριος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Χρονόπουλος Πέτρος
2. Καλαφατέλης Ιωάννης
3. Κοντάκης Κυριάκος
4. Κριεμάδης Στέφανος

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εμμανουήλ, Υπάλληλο του Δήμου Διονύσου.

Ο ΔΣ κος Στάικος Θεόδωρος δεν συμμετείχε στη συζήτηση των θεμάτων με α/α 5 και 9 ως μέλος της επιτροπής του διαγωνισμού.

Αριθμός Απόφασης: ..108/2017..

- **ΘΕΜΑ 19^ο:** «Έγκριση του αποτελέσματος του διαγωνισμού για την ανάθεση της υπηρεσίας: «ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: ΔΙΚΤΥΟ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΣΤΙΣ Δ.Κ. ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ, ΔΙΟΝΥΣΟΥ, ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ, ΡΟΔΟΠΟΛΗΣ ΚΑΙ ΣΤΑΜΑΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ»».

Ο Πρόεδρος της επιτροπής έθεσε υπόψη του σώματος την εισήγηση:

Σχετ:

1. Η με αρ. πρωτ. 170480/1-8-2011 Απόφαση Ένταξης Πράξης του Ειδικού Γραμματέα Υδάτων του Υπ. Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής.
2. Η με αρ. πρωτ. 104789/20-5-2013 Απόφαση 1^{ης} Τροποποίησης Πράξης του Γενικού Γραμματέα Χωροταξίας και Περιβάλλοντος του Υπ. Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής.
3. Η με αρ. Πρωτ. 134586/22-1-2015 Διατύπωση σύμφωνης γνώμης για τα σχέδια των τευχών δημοπράτησης και τη διαδικασία σύμφωνα με την οποία θα προκηρυχθεί το Υποέργο 5 του Γενικού Γραμματέα Χωροταξίας και Περιβάλλοντος του Υπ. Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής.
4. Τα Τεύχη δημοπράτησης του Υποέργου 5: «ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: ΔΙΚΤΥΟ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΣΤΙΣ Δ.Κ. ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ, ΔΙΟΝΥΣΟΥ, ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ, ΡΟΔΟΠΟΛΗΣ ΚΑΙ ΣΤΑΜΑΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ» που συνέταξε και θεώρησε η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Διονύσου.
5. Η υπ' αριθμ. 215/2014 ΑΔΣ Δήμου Διονύσου του Τεχνικού Προγράμματος έτους 2015
6. Η υπ' αριθμ. 241/2014 ΑΔΣ Δήμου Διονύσου έγκρισης του Προϋπολογισμού οικ. Έτους 2015

7. Η υπ' αριθμ. 34417/7-12-2015 ένστασης της σύμπραξης γραφείων μελετών: «Ροϊκός Σύμβουλοι Μηχανικοί Α.Ε. – INTEGER Ανώνυμη Τεχνική Εταιρεία Μελετών»
8. Η υπ' αριθμ. 34417/7-12-2015 ένσταση της σύμπραξης γραφείων μελετών: «ΥΔΡΟΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ Γ. Κατσώνης & Σια Ε.Ε.- Γεώργιος Λούσης – Γεώργιος Γιαννέλης»
9. Η από 14-1-2016 Γνωμοδότηση της Επιτροπής Διαγωνισμού επί των ενστάσεων κατά του Πρακτικού ΙΙ
10. Η υπ' αριθμ. 12/16 Απόφαση Οικ. Επιτροπής εξέτασης των ενστάσεων
11. Το Συμπληρωματικό/διορθωτικό Πρακτικό ΙΙ
12. Το Πρακτικό ΙΙΙ της Επιτροπής Διαγωνισμού

ΙΣΤΟΡΙΚΟ - ΑΝΑΛΥΣΗ

Με το υπ' αριθμ. (1) σχετικό εντάχθηκε η πράξη «Δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων Υδάτων στις Δημοτικές Κοινότητες Αγ. Στεφάνου, Διονύσου, Κρυονερίου, Ροδόπολης και Σταμάτας Δήμου Διονύσου» στον Άξονα Προτεραιότητας "02 – Προστασία και Διαχείριση Υδατικών Πόρων" του Ε.Π. «Περιβάλλον – Αειφόρος Ανάπτυξη».

Η πράξη περιλαμβάνει έξι (6) υποέργα εκ των οποίων το υποέργο 5 αφορά στην ανάθεση σύμβασης παροχής υπηρεσιών τεχνικού συμβούλου, ο οποίος θα συνδράμει με την ιδιαίτερη εμπειρία και εξειδίκευσή του στην άρτια και απρόσκοπτη κατασκευή των υποέργων 2 και 4 της Πράξης, ήτοι την κατασκευή του εσωτερικού δικτύου αποχέτευσης ακαθάρτων σε 5 εκ των 7 Δημοτικών Κοινοτήτων του Δήμου Διονύσου, ήτοι της Σταμάτας, Ροδόπολης, Αγ. Στεφάνου, Διονύσου και Κρυονερίου.

Με το υπ' αριθμ. (2) σχετικό έγινε η 1^η Τροποποίηση Πράξης λόγω αλλαγής του προϋπολογισμού του Υποέργου 2 μετά την ενσωμάτωση των Νέων Ελληνικών Τεχνικών Προδιαγραφών σε συμμόρφωση με την υπ' αριθμ. ΔΙΠΑΔ/οικ/273/17-7-2012 απόφαση (ΦΕΚ 2221 Β/30-7-2012) με θέμα «Έγκριση τετρακοσίων σαράντα (440) Ελληνικών Τεχνικών Προδιαγραφών (ΕΤΕΠ), με υποχρεωτική εφαρμογή στα Δημόσια Έργα» και με την υπ' αριθμ. ΔΙΠΑΔ/οικ/356/4-10-2012 Εγκύκλιο 26 του Υπουργείου Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων, καθώς και στην εφαρμογή των νέων Ενιαίων Τιμολογίων (Υπ' αριθμ. Δ11γ/0/9/7 Απόφ. Αναπληρωτή υπουργού Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων «Αναπροσαρμογή και συμπλήρωση Ενιαίων Τιμολογίων Έργων Οδοποιίας, Υδραυλικών, Λιμενικών, Οικοδομικών, Πρασίνου και Ηλεκτρομηχανολογικών Εργασιών» - ΦΕΚ 363Β/19-2-2013) Οδοποιίας, Υδραυλικών και Λιμενικών.

Με το υπ' αριθμ. (3) σχετικό διατυπώθηκε η σύμφωνη γνώμη για τα σχέδια των τευχών δημοπράτησης και τη διαδικασία σύμφωνα με την οποία θα προκηρυχθεί το Υποέργο 5 «ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: ΔΙΚΤΥΟ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΣΤΙΣ Δ.Κ. ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ, ΔΙΟΝΥΣΟΥ, ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ, ΡΟΔΟΠΟΛΗΣ ΚΑΙ ΣΤΑΜΑΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ», προϋπολογισμού 568.055,76€ με το ΦΠΑ.

Με την υπ' αριθμ. 48/2015 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Διονύσου καταρτίσθηκαν οι όροι διακήρυξης του διαγωνισμού για την ανάθεση της υπηρεσίας.

Με την υπ' αριθμ. 48/2015 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Διονύσου καταρτίσθηκαν οι όροι διακήρυξης του διαγωνισμού και συγκροτήθηκε η Επιτροπή Διαγωνισμού (Ε.Δ.) για την αξιολόγηση των προσφορών.

Την 20/5/2015 διενεργήθηκε ανοικτός δημόσιος διαγωνισμός για την ανάδειξη αναδόχου της εν λόγω υπηρεσίας. Από την ανωτέρω διαδικασία η Επιτροπή Διαγωνισμού εξέδωσε το Πρακτικό Νο Ι, με το οποίο διαπιστώθηκε η πληρότητα του φακέλου των δικαιολογητικών συμμετοχής των διαγωνιζομένων.

Στη συνέχεια η Επιτροπή σε ανοικτή συνεδρίασή της προχώρησε στην αποσφράγιση των τεχνικών προσφορών, σε επόμενες κλειστές συνεδριάσεις στην αξιολόγησή τους και την 25/11/2015 εξέδωσε το Πρακτικό Νο ΙΙ με τον τελικό βαθμό που προέκυψε από την αξιολόγηση των τεχνικών προσφορών. Το Πρακτικό Νο ΙΙ γνωστοποιήθηκε στους διαγωνιζομένους με σχετική ανακοίνωση της Προέδρου της Επιτροπής σε εφαρμογή του άρθρου 4.3 της Προκήρυξης.

Κατά του ανωτέρω πρακτικού κατατέθηκαν:

Η υπ' αριθμ. 34417/7-12-2015 ένσταση από την σύμπραξη γραφείων μελετών: «Ροϊκός Σύμβουλοι Μηχανικοί Α.Ε. – INTEGER Ανώνυμη Τεχνική Εταιρεία Μελετών» και

Η υπ' αριθμ. 34447/7-12-2015 ένσταση από την σύμπραξη γραφείων μελετών: «ΥΔΡΟΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ Γ. Κατσώνης & Σια Ε.Ε.- Γεώργιος Λούσης – Γεώργιος Γιαννέλης»

Επί των ενστάσεων, η Ε.Δ. συνήλθε και αφού εξέτασε το εμπρόθεσμο γνωμοδότησε με το (9) σχετικό.

Με το (10) σχετικό εξετάστηκε η ανωτέρω ένσταση και αναπέμφθηκε το Πρακτικό ΙΙ στην Ε.Δ. για διόρθωση.

Το Συμπληρωματικό/διορθωτικό Πρακτικό ΙΙ αναρτήθηκε στις 24-2-2016, επί του οποίου δεν ασκήθηκε καμία ένσταση.

Ακολούθως αποσφραγίστηκαν οι Οικονομικές Προσφορές των συμπράξεων που προκρίθηκαν στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού και συντάχθηκε το Πρακτικό ΙΙΙ. Κατά του Πρακτικού ΙΙΙ δεν υποβλήθηκαν ενστάσεις.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

Μετά τα ανωτέρω προτείνουμε:

1. Την έγκριση του αποτελέσματος του διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου της Υπηρεσίας στη σύμπραξη γραφείων μελετών "Ροϊκός Σύμβουλοι Μηχανικοί Α.Ε. – INTEGER Ανώνυμη Τεχνική Εταιρεία Μελετών", δεδομένου ότι συγκέντρωσε τη μεγαλύτερη σταθμισμένη βαθμολογία στο σύνολο των βαθμολογούμενων κριτηρίων, **αντί ποσού 184.733,58€ (μέση έκπτωση 60,00%) πλέον Φ.Π.Α. (24%) σύνολο δαπάνης 229.069,64€.**

2. Να εξουσιοδοτηθεί η Δ/ντρια Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Διονύσου να ζητήσει από το μειοδότη να προσκομίσει εντός είκοσι (20) ημερών τα προβλεπόμενα δικαιολογητικά του άρθρου 23 της Προκήρυξης.

Η Οικονομική Επιτροπή

αφού έλαβε υπόψη:

- Την εισήγηση.
- Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/10
- Τη με αρ. πρωτ. 170480/1-8-2011 Απόφαση Ένταξης Πράξης του Ειδικού Γραμματέα Υδάτων του Υπ. Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής.
- Τη με αρ. πρωτ. 104789/20-5-2013 Απόφαση 1^{ης} Τροποποίησης Πράξης του Γενικού Γραμματέα Χωροταξίας και Περιβάλλοντος του Υπ. Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής.
- Τη με αρ. Πρωτ. 134586/22-1-2015 Διατύπωση σύμφωνης γνώμης για τα σχέδια των τευχών δημοπράτησης και τη διαδικασία σύμφωνα με την οποία θα προκηρυχθεί το Υποέργο 5 του Γενικού Γραμματέα Χωροταξίας και Περιβάλλοντος του Υπ. Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής.
- Τα Τεύχη δημοπράτησης του Υποέργου 5: «ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: ΔΙΚΤΥΟ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΣΤΙΣ Δ.Κ. ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ, ΔΙΟΝΥΣΟΥ, ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ, ΡΟΔΟΠΟΛΗΣ ΚΑΙ ΣΤΑΜΑΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ» που συνέταξε και θεώρησε η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Διονύσου.
- Την υπ' αριθ. 215/2014 ΑΔΣ Δήμου Διονύσου του Τεχνικού Προγράμματος έτους 2015
- Την υπ' αριθ. 241/2014 ΑΔΣ Δήμου Διονύσου έγκρισης του Προϋπολογισμού οικ. Έτους 2015
- Την υπ' αριθ. 34417/7-12-2015 ένστασης της σύμπραξης γραφείων μελετών: «Ροϊκός Σύμβουλοι Μηχανικοί Α.Ε. – INTEGER Ανώνυμη Τεχνική Εταιρεία Μελετών»
- Την υπ' αριθ. 34417/7-12-2015 ένσταση της σύμπραξης γραφείων μελετών: «ΥΔΡΟΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ Γ. Κατσώνης & Σια Ε.Ε.- Γεώργιος Λούσης – Γεώργιος Γιαννέλης»
- Την από 14-1-2016 Γνωμοδότηση της Επιτροπής Διαγωνισμού επί των ενστάσεων κατά του Πρακτικού ΙΙ
- Την υπ' αριθ. 12/16 Απόφαση Οικ. Επιτροπής εξέτασης των ενστάσεων
- Το Συμπληρωματικό/διορθωτικό Πρακτικό ΙΙ
- Το Πρακτικό ΙΙΙ της Επιτροπής Διαγωνισμού
- Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων (λεπτομέρειες στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά).

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Εγκρίνει το αποτέλεσμα του διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου της Υπηρεσίας «ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: ΔΙΚΤΥΟ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΣΤΙΣ Δ.Κ. ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ, ΔΙΟΝΥΣΟΥ, ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ, ΡΟΔΟΠΟΛΗΣ ΚΑΙ ΣΤΑΜΑΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

ΔΙΟΝΥΣΟΥ» στη σύμπραξη γραφείων μελετών “Ροϊκός Σύμβουλοι Μηχανικοί Α.Ε. – INTEGER Ανώνυμη Τεχνική Εταιρεία Μελετών”, δεδομένου ότι συγκέντρωσε τη μεγαλύτερη σταθμισμένη βαθμολογία στο σύνολο των βαθμολογούμενων κριτηρίων, αντί ποσού €184.733,58 (μέση έκπτωση 60,00%) πλέον Φ.Π.Α. (24%) σύνολο δαπάνης €229.069,64.

2. Εξουσιοδοτεί τη Δ/ντρια Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Διονύσου να ζητήσει από το μειοδότη να προσκομίσει εντός είκοσι (20) ημερών τα προβλεπόμενα δικαιολογητικά του άρθρου 23 της Προκήρυξης.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευτεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «Διαύγεια».

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΑ ΜΕΛΗ.
<p style="text-align: center;">Ζαμάνης Διονύσιος Δήμαρχος</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Τσούκας Παναγιώτης 2. Αγαθοκλέους-Ακριτίδη Αγγέλα 3. Κωστάκης Δημήτριος 4. Στάικος Θεόδωρος

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής.

Εσωτερική Διανομή:

- Γραφείο Δημάρχου.
- Δ/ση Οικονομικών Υπηρεσιών.
- Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών.